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ATA No 006|2024 DA SEXTA REUNÉO DA COIflSSÃO DE EDUCAçÃO, GULTURA E

ESPORTE DE2024. Aos 1o dia do mês de julho do ano de 2024, às 15 horas e 32 minutos, no

plenário da Câmara Municipalde Francisco Beltrão, reuniu-se a Comissão de Educação, Cultura e

Esportes para a sexta reunião ordinária, sob a presidência do Vereador Fernando Misturini,

secretariado pelo Vereador Valmir Dile Tonello e com a presença do relator, Vereador Cidão. O

Presidente, com a graça de Deus e pela grandeza da Pátria, declarou aberta a reunião. Em seguida,

iniciou-se a discussão da ata da quinta reunião ordinária da Comissão. Não havendo manifestaçôes

contrárias, a ata foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse

à leitura dos trabalhos em pauta. Foi apresentado o Projeto de Lei no 3312Q24, de autoria do

Vereador Fernando Misturini, que dispõe sobre a realização da hora-atividade em casa (home

office) para os professores da rede pública municipalde Francisco Beltrão e dá outras providências.

O Presidente repassou a palavra ao relator para o parecer e voto. O Vereador Cidão apresentou a

íntegra do parecer emitido pela Assessoria Jurídica da Câmara, que analisou a constitucionalidade

formal e a competência legislativa da matéria. O parecer concluiu que o projeto padece de vício de

iniciativa, pois trata de matéria de competência exclusiva do Chefe do Poder Executivo, segundo a

Lei Orgânica do Município de Francisco Beltrão. Diante do parecer jurídico, o relator emitiu parecer

contrário ao p§eto de lei, destacando que, apesar do mérito e da relevância da matéria para os

professores municipais, a proposta não estava apta a ser deliberada em plenário por questão de

inconstitucionalidade formal. O Presidente repassou a palavra ao Secretário para proferir o voto. O

Vereador Valmir Dile Tonello acompanhou a manifestaçâo do relator, votando contrário à

proposição. Em seguida, o Presidente também manifestou seu voto

parecer do relator. Dessa forma, a proposição recebeu três votos

favorável da Comissão, tornando-a inapta para deliberação em a pauta, o

Presidente agradeceu a presença dos membros da Comissão e

15 horas e 40 minutos.
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